



*«Росгосстрах» одержал победу в открытом конкурсе на право оказания услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, организованном ГУ МВД России по Свердловской области.*

«Высокое качество оказания услуг, финансовая стабильность, профессионализм сотрудников, опыт в сфере урегулирования крупных убытков и другие показатели повлияли на итоговое решение членов комиссии», – говорит директор Свердловского филиала компании «Росгосстрах» Вадим Каточиков.

В соответствии с условиями договора компания обеспечила полисами ОСАГО 804 автомобиля, принадлежащих Управлению.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 04.07.14